PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE
ESTADO DO PARANA

RESPOSTA AO 1° PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

PREGAO ELETRONICO N°. 46/2022
PROTOCOLO N° 15522/2022
Processo Administrativo n°. 105/2022

Objeto: Aquisicao de medicamentos para atendimento as Unidades de Satude, Farmacia Central,
Farmacia da Unidade de Pronto Atendimento (UPA), Farmacia Hospital e Maternidade Nossa
Senhora Aparecida e aos Processos Judiciais, em atendimento a solicitacdo da Secretaria
Municipal de Saude.

Interessado: LICIMED

Em cumprimento ao item 07 do edital, esta Comissao vem, por meio deste, apresentar
resposta ao pedido de esclarecimento ao edital do Pregdo eletronico n® 46/2022, realizada por
LICIMED, solicitado via e-mail em 21 de junho de 2022.

Reportando-me ao pedido de esclarecimento, temos a expor o que segue:

1 - Do Pedido:
Solicito esclarecimento referente ao PE 046/2022 de medicamentos:
e O prazo de vigéncia do contrato e execugdo, indicado na clausula a quarta do anexo,
serd ser de 12 meses, podendo ser prorrogado?

o Os tens 111 e 113 se vreferem a apresentagio de comprimido simples

(LEVODOPA+CLORIDRATO DEBENSERAZIDA)?

2 - Da analise

Tendo em vista que a Secretaria de Saude € a secretaria solicitante e responsavel pela
elaboragdo do termo de referéncia com as especificagdes do objeto e ainda, possui o
conhecimento técnico habil a esclarecer a respeito das exigéncias técnicas, coube a ela analisar e
responder os questionamentos feitos em impugnagdo com relacdo ao pedido, emitidos por
empresa e profissional independente, manifestando-se através de documento registrado sob o
protocolo fly sob o n° 38076/2022 e encaminhando a este setor na data de 30 de julho de 2022 ,

nos seguintes termos:
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SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE

Protocolo: 3807672022
Interessado: LICIMED

Reportando-se ao pedido de esclarecimento PE 46/2022, temos a expor o que segue:

1. O prazo de vigéncia do contrato € execugdio, indicado na cliusula a quarta do anexo, serd ser

de 12 meses, podendo ser prorrogado?

Resposta: Encaminho para compras satide, para esclarecimento de contrato.

2. Os itens 111 e 113 se referem a apresentagdo de comprimido simples (LEVODOPA+CLORI-
DRATO DE BENSERAZIDA)?

Resposta: SIM, trata-se de comprimidos simples, pois o item 110 ¢ liberagdo prolongada e o item

112 € dispersivel.

Sendo o que tinhamos a informar.

Fazenda Rio Grande/PR, 29 de junho de 2022.

Vo 7. Sa—

Vanessa Bispo Soares

Farmacéutica - CAF
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AL

!, Rio GRANDE

SECRETARIA MUNICIPAL DE
SAUDE

PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE

Protocolo: 38076/2022

Interessado: Compras e Licitagao

Reportando-se ao pedido de esclarecimento, temos a expor o que segue:

1. O prazo de vigéncia do contrato e execugao, indicado na clausula a quarta do anexo,
sera de 12 meses, podendo ser prorrogado?
Resposta: Validade do contrato 12 meses podendo ser prorrogado por periodo igual

de acordo com a lei 8666/93.

Fazenda Rio Grande/PR, 20 de Junho de 2022.

Documento assinado digitalmente

| b KARINE SOUZA DIAS
g . Data: 30/06/2022 11:16:30-0300

Verifique em https:/verificador.iti.br

Karine Souza Dias
Mat 351.322
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Considerando que ndo houve modificagdes no conteido das Propostas de Pre¢o bem
como nos documento de Habilitagdo, com fulcro no Art. 21, §4°, da Lei Federal 8.666/93,

mantenho a data do certame sem alteragao.

Esclarecidos os fatos, dé ciéncia ao solicitante através de e-mail, bem como, dando-se
ciéncia aos interessados, publicagdo deste junto ao edital da licitagdo em epigrafe no site

https://fazendariogrande.pr.gov.br/transparencia/licitacoes/pregao/pregao-2022.

Fazenda Rio Grande/PR, 01 de julho de 2022.

Assinado de forma
DAIANE SUELYN digital por DAIANE
HOROBINSKI SUELYN HOROBINSKI
SERAFIM:08794(0 SERAFIM:08794035946

Dados: 2022.07.01
35946 14:48:51 -03'00"

Daiane Suélyn Horobinski Serafim
Equipe de Apoio
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pedido de esclarecimento [841098] Municipio de Fazenda Rio Grande - PE 046-2022
- 06/07/2022- 13:30

Zaira F Mariano Larentis <zaira.larentis@licimed.com.br>
Ter, 21/06/2022 10:31

Para: licitacoesfazendariogrande@hotmail.com <licitacoesfazendariogrande@hotmail.com>
Bom dia,

Solicito esclarecimento referente ao PE 046/2022 de medicamentos:

O prazo de vigéncia do contrato e execucgdo, indicado na clausula a quarta do anexo, sera ser de 12
meses, podendo ser prorrogado?

Ositens 111 e 113 se referem a apresentacdo de comprimido simples (LEVODOPA+CLORIDRATO DE
BENSERAZIDA)?

Atenciosamente,

Zaira Larentis

licimed.com.br

LICIMED

Aviso: Esta mensagem é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s) a quem é dirigida, podendo
conter informacao confidencial e legalmente protegida. Se vocé ndo for destinatario desta
mensagem, desde ja fica notificado de abster-se a divulgar, copiar, distribuir, examinar ou, de
qualquer forma, utilizar a informacao contida nesta mensagem, por ser ilegal. Caso vocé tenha
recebido esta mensagem por engano, pedimos que responda essa mensagem informando o
acontecido.



